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['paHnYHBIE YCIIOBUS

Eciu BonHOBas QyHKIMsA OpH |x| > ¢ HE 0OpaIAETCs B HOJMb, TO

U= Idx"l’n (x)’2 = 400
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E—‘[dekl’n(x){%+U(x)}Pn(x)—En>O = de‘l’n(x){%}‘{’n(x)——oo!!!

Bo3nunkaer ITPOTHUBOPCYUC, KOTOPOC paspemracTCsa C IOMOIIBIO YCIIOBUA
¥, (x)=0, |x‘ > a
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Ypasuenue lIpénunrepa
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P K¥(x)=0, E
(1)+F%(x)=0, E="E

OO01ee perieHue

‘P(x) = A-coskx+ B-sinkx

+ I'PaHUYHBIC YCIIOBUA

[Toctynum nHaue

Havitu kommyTarop




KommyTarop
[19, i] ~0

CoOcTBeHHbIE (YHKIIMY FraMUJIBTOHHAHA JIOJKHBI ObITh COOCTBEHHBIMH (DYHKIIUSIMU OIEepaTopa
yéTHOCTH!

SBHBIN BUJI COOCTBEHHBIX (PYHKIIUN raMHUJIBTOHHAHA?



SIBHBIN BUJI COOCTBEHHBIX (PYHKIIMN raMUJIBTOHUAHA

YETHBIC Heuétnuplie

W' (x)=A4"-coskx ¥ (x)=4 -sinkx

['paHnyHbIC yCIOBUS?



['panuuHbIE yCIIOBUS

J10CTaTouHO UCIHOIB30BaTh TPAHUYHBIC YCIOBUS TOIBKO C «OIHOU CTOPOHBD!

YeTabpie HeuéTtunie
¥ (x=a)=A"-coska=0 ¥ (x=a)=4 -sinka=0
7T
ka = 5(2n +1) ka=nn
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" 2ma’ 4 " 2ma’

HaiiTu HOpMUPOBKY BOJTHOBBIX (DYHKITHI?



HopmupoBka BOJTHOBBIX (PYHKITUH

da30BBIT MHOXKHUTED?

Knaccudukanus ypoBHen

Y 0 (x) = A -sin knzox =(0 = HeuérHOrO YpoBHA ¢ n=0 HeT!

n=



